



Голлос Времени

28 ЯНВАРЯ

СУББОТА 2012

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 8 (7291)

ИНДЕКС 54022

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

◆ Бди!

Высока вероятность аварий на дорогах!



края уже ощутили все «прелести» крещенских морозов – обильный снег, гололедицу и метель. И как результат – высокую вероятность аварийных ситуаций на дорогах!

Обращаемся ко всем участникам дорожного движения: будьте осторожны и внимательны в пути, не выезжайте на личном автотранспорте без крайней необходимости. Следите за технической исправностью вашего автомобиля, за состоянием резины. Особое внимание обращайте на пешеходов: в зимнее время разметку в виде «зебры» видно плохо. Не превышайте скорости, будьте осторожны при выполнении маневров. Помните: самые элементарные меры предосторожности помогут

избежать аварий и спасти здоровье и жизнь вам и другим участникам дорожного движения. Особое внимание необходимо обратить на соблюдение скоростного режима, дистанции, избегать резких маневров, выполнять предписания дорожных знаков и указания сотрудников ДПС.

Уважаемые пешеходы! Внимательность очень пригодится и вам. Берегите свою жизнь и здоровье; при выходе из общественного транспорта не торопитесь, дождитесь, когда транспорт отойдет от остановки на достаточное расстояние, и дорога будет хорошо просматриваться в обе стороны. Не двигайтесь по проезжей части и не переходите дорогу в неустановленных местах. Не перебегайте проезжую часть перед близко идущим транспортом.

Отделение ГИБДД отдела МВД России по Кировскому району

Третья власть подводит итоги



Развитие судебной системы ставит одной из первоочередных задач обеспечение открытости и прозрачности правосудия. Именно это становится важнейшим условием повышения доверия к судебной системе. Основным критерием работы судей – восстановление нарушенных прав и законных интересов граждан, обеспечение доступа к правосудию и соблюдение сроков рассмотрения дел. По этим принципам и работает Кировский районный суд.

В ушедшем году в районный суд поступило 196 уголовных дел, и 16 оставалось с прошлого года. Если говорить о составе преступлений, лидируют кражи, их 65. С незаконным оборотом наркотиков связаны 52 дела, это твердое «второе место». Десять дел касается мошенничества, восемь связаны с причинением телесных повреждений, в том числе ставших причиной смерти; три дела об убийстве.

(Окончание на 2-й стр.)

◆ В районной администрации

Только по рецепту

Уже в новом году в администрации района прошла совещание с руководителями аптечных предприятий района всех форм собственности и представителями центральной районной больницы. Участники обсудили способы реализации закона Ставропольского края от 27 декабря 2011 года № 98-кз «Об отпуске физическим лицам лекарственных препаратов с малым содержанием кодеина и его солей».

Вёл совещание заместитель главы администрации района Геннадий Царанок. С сообщением по данному вопросу выступила главный специалист отдела социального развития администрации района Людмила Гречко.

Названный закон вступил в

силу на территории Ставропольского края сразу после новогодних каникул, девятого января этого года. С этого дня лекарственные препараты с малым содержанием кодеина или его солей отпускаются населению на территории Ставропольского края только по рецептам врачей (фельдшеров), выписанных на рецептурных бланках определенной формы.

Изготовить новые рецептурные бланки поручено администрации Кировской центральной районной больницы, а аптечным учреждениям района рекомендовано обеспечить наличие в аптечной сети лекарственных препаратов с малым содержанием кодеина и его солей.

(Соб. инф.)

Книг стало больше

В выполнении на книжных полках участвуют и наши читатели. Библиотекари городской библиотеки филиала №1 очень благодарны жителям Новопавловска Т.Ф. Сухоносовой, Л.Ф. Муртазалиевой, В.И. Захарутиной, И.В. Либих, Л.В. Радченко: в минувшем году они подарили нашей библиотеке более ста экземпляров книг. Благодаря им наш фонд пополнился всегда востребованной классикой, исторической литературой, литературой по краеведению. Появились новинки и для любителей фантастики, детективов, сентиментальных романов. Эти книги поражают не одно поколение читателей.

Надежда МАЕВА, заведующая отделом обслуживания

◆ За дорогу без опасности

Советы пешеходам

Зимой световой день короткий, темнеет быстро, следовательно, всем участникам дорожного движения приходится больше времени передвигаться в темноте, а это опасно и непредсказуемо. Вечерние и ночные дорожно-транспортные происшествия, как правило, отличаются более тяжёлыми последствиями, чем дневные. В темное время суток у водителя намного меньше времени для выбора оптимального решения, для осуществления манёвра, а также для исправления ошибок.

Серьёзную опасность в ночное время представляют пешеходы своим внезапным появлением на проезжей части. Зачастую их просто невозможно заметить заблаговременно. Особую бдительность следует проявлять по отношению к детям и пожилым людям, которые часто вообще не смотрят на дорогу, отличаются замедленной реакцией и ошибочной оценкой дорожной ситуации.

При отсутствии уличного освещения пешехода можно разглядеть лишь подъехав так близко, что времени на манёвр практически не остаётся. К сожалению, не все пешеходы используют специальные световозвращающие элементы, позволяющие увидеть человека с расстояния до 400 метров.

Вот какие советы мы бы хотели дать пешеходам:

Будьте внимательнее. Оцените ситуацию на дороге и скорость движения транспорта

ещё на тротуаре или обочине, до того, как ступить на проезжую часть.

Ни в коем случае нельзя переходить через дорогу в задумчивости, погрузившись в свои мысли.

Будьте последовательны. Не надо метаться и суетиться на дороге: это запутает водителей, и они могут неверно оценить ваши намерения.

Если автомобиль остановился и пронокает вас, помните: позади него может внезапно оказаться другая машина, водитель которой вас не видит.

Вы переходите через дорогу. Дошли до середины и остановились, ожидая, когда закончится поток машин. Стойте на месте, ни в коем случае не отступайте назад ни шагу, не посмотрев предварительно и не оценив ситуацию.

Не обходите стоящий автобус ни спереди, ни сзади! Стоящий автобус закрывает собою участок дороги, по которому в любой момент может проезжать автомобиль. Люди около остановки обычно спешат и забывают о безопасности.

Помните: гарантия безопасности всех участников дорожного движения – неукоснительное соблюдение правил дорожного движения. Для пешеходов это в первую очередь – переход проезжей части по пешеходному переходу.

Отделение ГИБДД отдела МВД России по Кировскому району.

◆ Модернизация образования

Учиться по-новому

Модернизация системы образования в нашей стране продолжается. И первый существенный шаг на пути технического перевооружения был сделан во втором полугодии минувшего года. В рамках реализации постановления правительства Российской Федерации между администрацией Кировского района и министерством образования Ставропольского края было заключено соглашение. В соответствии с ним район получил десять миллионов 213 тысяч рублей, и ещё 255 тысяч добавил из своего бюджета. Средства эти потрачены на модернизацию общего образования.

Что конкретно входит в понятие «модернизация»? Это комплекс мер по оборудованию первых классов компьютерной техникой, оборудованию центров дистанционного образования, поставка учебного лабораторного оборудования и оборудование медиотек. Кроме того, были оснащены медицинские кабинеты во всех школах, а 35 педагогов прошли курсы повышения квалификации в Ставрополе.

Медиотек куплено 14, в библиотеку каждой школы. Они включают в себя процессор, монитор, сканер,

принтер, видеопроектор с экраном. Поставлено новое оборудование в класс дистанционного образования, расположенный на базе 33-й школы (об этом мы расскажем отдельно). Закуплено компьютерное оборудование для 37 первых классов района: 35 уже действуют, а два должны появиться в новом учебном году. Это прежде всего компьютер с всеми комплектующими для учителя и подключённая к компьютеру интерактивная доска, на которую сразу же можно выводить любое изображение или задачу.

Для первых классов приобретены также комплекты учебно-лабораторного оборудования. Сюда входит больше дюжины всевозможных измерительных датчиков, электронный микроскоп (кстати, он тоже подключается к компьютеру, на который выводится изображение), наглядные пособия по всем предметам, а также коллекции гербариев, минералов, полезных ископаемых. Всё это действительно позволит сделать процесс обучения более ярким, увлекательным, интересным.

Татьяна СЕМЁНОВА, начальник отдела образования района.

Памяти поэта

У нас в Зольской школе в рамках недели русского языка и литературы прошёл конкурс чтецов, приуроченный к 190-летию великого русского поэта Николая Некрасова. Участие в конкурсе приняли ребята 5-8 классов. Такие конкурсы стали хорошей традицией. Они регулярно проводятся в стенах школы, собирая немало участников и зрителей.

Так было и в этот день. Мальчишки и девчонки вместе со своими педагогами подготовили интересные стихотворения. Ребята читали выразительно, эмоционально, артистично. Но особенно запомнились выступления двух Насть, Слюсаревой и Шиниловой, и Виктора Лучинкина, которые стали победителями конкурса. А ученики 5 «Г» класса заслужили приз зрительских симпатий.

Все участники конкурса награждены почётными грамотами и небольшими подарками.

Татьяна ОСТАПЕНКО, заместитель директора Зольской школы.

